

百人热舞、老鞋匠独唱、广场交谊舞

这样的晚上才叫有活力

全民消夏夜

第三站:潍坊市烈士陵园广场

主办方:齐鲁晚报、潍坊市体育局、潍坊市体育总会

本报6月27日讯(记者 李小凯 见习记者 李晓东)27日晚7点30分,本报发起的“齐鲁晚报全民消夏夜”活动第二站移至奎文区烈士陵园广场,本次活动由齐鲁晚报、潍坊市体育局、潍坊市体育总会共同举办,旨在号召全民加入健身行列。活动当晚200余人广场激情热舞,一位老鞋匠舞池内一曲高歌,交谊舞、京剧等揭幕更是引得市民们阵阵喝彩。

晚上不到7点,烈士陵园广场内前来散步健身的市民渐渐多了起来,不一会儿广场中央便整齐的站了十多排准备跳健身舞的市民。据了解,每晚前来跳热舞的市民超过200人,多则300人左右。

广场东侧的凤凰苑附近还有一群热爱唱红歌的老人,从《小背篓》、《不老的草原》唱到《哈达》、《高原红》,合唱的也越来越多,这般景象跟风筝广场的红歌部落有过之而无不及。旁边还有不少中年人成对的跳起慢四伦巴交谊舞,小孩子们也在舞池内模仿着大人的动作,旁边乘凉的市民不时地被孩子们可爱的俏皮劲逗得哈哈大笑。

每晚都来跳交谊舞的陈先生告诉记者,当现在人们越来越注重物质生活的时候,每晚的交谊舞恰恰丰富了大家的精神文化生活,“和搭档的每一个动作,都非常协调、优雅,做好了非常好看,做不好看上去很别扭”。陈先生还说,希望年轻人、中老年人都再多一些,“让夏天的夜晚活动更加丰富一些,参与的人越多,整个城市的晚上才更加有活力”。

本报全民消夏夜活动还吸引了不少舞团、歌团以及拍客们的关注,不少舞团已经向本报发出邀请,希望能够免费教授市民们各种健身舞。消夏夜第二站活动当晚,第一期的拍客孙继光先生依然全程跟随拍摄,录制结束并经过后期制作后将再次传到优酷视频空间,查询视频的方法是,在优酷首页输入“寻找优雅”或者“金谷音”字样,便可在链接网页中发现市民们的身影——你,你,你或许就会成为孙先生摄像头下的“最优雅舞姿”哦!



市民在烈士陵园前的广场上翩翩起舞。本报记者 孙国祥 摄



“修鞋匠”元光明在演唱。本报记者 孙国祥 摄

虞河河畔,凤凰桥边,凤凰苑内传来阵阵歌声,霓虹灯映照下,一位歌手在场地中间演唱着《母亲》,观众们则围坐在一旁,跟着节奏一边哼唱一边打着拍子,一位小朋友也随着音乐跳起了舞,歌手还不时地向观众们挥手致意,俨然是一场小型的个人演唱会。

站在场地中央演唱的正是元光

白天记歌词,晚上来唱歌

“修鞋匠”元光明广场献唱

明元师傅,一曲《母亲》唱罢,记者赶紧趁着元师傅休息的空,上前跟元师傅聊起来,原来元师傅是一名普通的修鞋匠,自己经营了一家小店。

元师傅告诉记者,自己在小店的墙上贴了很多歌词,平时白天上班就记歌词,偶尔也哼唱几句,晚上忙完了就带着买的音响设备到广场上来唱歌。“我一直喜欢唱歌,之前年轻的时候,曾在自己老家的村子里给人家当过司仪,经常唱,现在开了小店,这种机会少了,所以自己就把喜欢的歌整理好,让女儿或者朋友帮我下载,在自己店里学会了就到广场上来唱,”元师傅自豪的跟记者说,唱完了大家都还热情的鼓掌呢,在家我女儿也特别支持我唱歌,通过在广场上

唱歌,还认识了不少朋友。

休息完,元师傅马上调好音响,又给乘凉的市民们献上了一曲《不老的草原》,当大家知道元师傅是一名普通的修鞋匠时,都觉得挺惊讶,“真没想到,唱的真的挺不错的”。表演的过程中,元师傅一直面带微笑,不断的调整自己站的位置,唱完一曲还会跟周围的市民聊两句,然后喝口水继续下一曲。“水是下午就冷好的带过来的,特地早点过来,不到7点开始唱,现在唱了十几首了,等会儿这边有人来跳交谊舞,我就好好休息一会儿,不能让我的歌声影响到他们,等他们跳完了,我就再接着唱。”

本报记者 李小凯
见习记者 李晓东



一不留神,三车连环相撞。本报记者 张浩 摄

一不留神三车连环撞

所幸未造成人员伤亡

本报6月27日讯(记者 张浩)27日上午9:45分左右,在北宫街与和平路路口西侧三车连环相撞,所幸并未造成人员伤亡。

27日上午9点50分,记者来到北宫街与和平路西侧200米路北的事故现场,三辆车前后排着停在了道路中间,一辆银白色的奇瑞轿车与一辆出租车撞在了一起,而出租车前方不到10米的位置上,一辆黑色的桑塔纳尾部也受损。

记者在现场看到,奇瑞轿车的车头部分已整个变形,发动机盖子已扭曲,周围还散落了一些车体的零部件,黑色桑塔纳的尾部也出现了一些破损。受损最严重的是夹在中间的出租车,车前的发动机盖子因与前车相撞扭曲,车的后备箱盖子也因被后车撞击而掀开。

“三车相撞,不到两秒钟。”一位现场的目击者告诉记者,当时他正好走在路边,就听到路上“砰”的一声,路上三辆车

撞在了一起。当时黑色轿车在前面行驶,大概是觉得离得太近,后面出租车就放慢了速度,然而,出租车速度一慢,后面的银色轿车就撞了上来,出租车因为惯性就撞上了前面的车。

“开车太大意了,幸亏没伤着人。”一位老大爷说,这个时间点路上车正多,车速快,车与车的距离短,一不留神就出事了。记者了解到,虽然现场情况看起来很严重,但是三辆车的人都没有大碍。